
MB102 Matematika II 
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písemka 1 
 
1. Najděte polynom, pro který platí P(1) = 6, P(2) = 1, P‘(-1) = 5. 
 
P(x) = ax2 + bx +c 
6 = a + b + c 
1 = 4a + 2b + c 

P’(x) = 2ax + b 
5 = -2a + b 
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c = 7 
b = 1 
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2. Rozložte na parciální zlomky 
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3. Vypočtete limity: 
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4. Zderivujte: 
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5. Najděte rovnici tečny ke grafu funkce y = x.ln(x – 2) v bodě A = [3, ?]. 
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písemka 2 
 

I. Vyšetřete průběh funkce 
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1)  D(f) = R 
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2)  Kladná, záporná 
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3) Rostoucí, klesající, extrémy 
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1 – x + + – 
1 + x – + + 
 

 
y′  – + – 

    � min � max   �  

4) Konvexní, konkávní, inflexní body 
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5) Asymptoty 
 

   BS ... neexistují 
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II. Zintegrujte 
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písemka 3 
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2. Vypočtěte obsah plochy ohraničené křivkami 4xy 2 ++++−−−−==== , 1x2y ++++==== . 
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3. Vypočtěte objem tělesa vzniklého rotací funkce xlnx3y ====  kolem osy x v intervalu 3,1 . 
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4. Vypočtěte délku křivky 2
2
1 tx ==== , 3
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5. Vypočtěte průměr funkce 3x)x(f ====  na intervalu 4,2−−−− . 
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písemka 4 
 

1. Určete součet řady ∑∑∑∑
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2. Určete součet řady ∑∑∑∑
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3. Rozhodněte o konvergenci či divergenci následujících řad 
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4. Dokažte, že řada ∑∑∑∑
∞∞∞∞

====

−−−−

2n
nln

)1(
2

n

 konverguje. 

{ }
nln

1
2  je nerostoucí posloupnost  � 

2n  pro  0
nln

1
2 ≥∀>   � 

0limalim 1

nln

1

n
n

n
2 === ∞∞→∞→

  � 

⇒













 řada K 

 

5. Rozhodněte, zda řada ∑∑∑∑
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